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7 powyzszego wynika, ze ap41 — a, > 0 dla kazdego n € N, a wiec ap41 > an
dla kazdego n € N. To oznacza, ze ciag {a,} jest rosnacy.

L]
Korzystajac z definicji pokazaé, ze:
3n—1 3 3 14+2-5™ 2
e S T 2435 3

Zbadaé, ktére z ciagéw {ay } sa zbiezne, a ktére sa rozbiezne:

4.0, =5" 5v.an= (0;6) 6.a,=1+
n
(n+1)! o s
7.ty = —h 8. a, = 8n R — mEA:MV
Zbada¢ monotonicznos$é ciagow:
n?+3 2%
10. ap=——, n>1 11.ap=—, n>1 W28 an = ,\m,:VH
n n! n+2

Obliczy¢ granice ciagdéw o wyrazie ogélnym a, :

2 — /10 (2n +1)(2n — 3)

13. 4y, = ———— 1% oS =
" Um+ () T TomTr3n+1
W T . s
15: g = ny/mn+ 3n + 1 Lt 1—5n
n? + 2 2 +n?
17. a, = log(n? + 1) — 2log n 185 dn'= Lo jan
n
sinn 2
19. an = 20. a, = nsin —
n n
Vg1
2
21. a, = M# 22. ap = 3n — On2 4+ 6n+1
vn+2—yvn+1
23. a, = i 24. an =Vn2+5n—1—+v/n2+3
vn+1—-+/n
ik
25.a, = 26. ap = n(2n — /4n? — 3)

vnZ+Tn—mn

2n2 + 3n

2T A= 28. ap

29.

31.

33.

35.

36.

38.

40.

42.

44.

46.

48.

49.

51.

52.

53.

54.

55.

(n

n

Qn

Gn

Qn

An

Qn

n

a n

a n

Qn

an

An

30.
32
34.
Y1-2142.2243.28 4. 4n.2n
3T
A:._Lv
A v 39.
2n
A v 41.
2 +n? 43.
3+n2
m:+w 45.
m:+~
mn-+3
A V ar.
142+---+n\* (n-—1)?
n-+2 2
y I TR R Rl 1o
.+w+ +w= 50.
14 gohees e

1-243—4+--+(2n—1)—2n

vn? +2
3+54+---+(2n+1)
3n2 +2

n® +(n+1)°+ (n+2)° +-

n

Qnp

D.:.

Qn

an

Il

+ (n 4 100)®

n® + 100°

1.242-34+:--+n-(n+1)
2(n+1)3

11

Mw3.+_|w
5—3.4n

4y w.:. + mn + en
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Obliczy¢ granice Intl dlg ciggow o wyrazie ogélnym a,,: 40. e'? 41. 1 42,
an
ﬂ 43. 77 44. e 45.
1 L km 47. 5 48
56. ap = ﬂ 5T. Ap = I_ 46. e . .
3n n!
4 1
51 . ml A:_vm 49. 3 50. o) 51.
58. a, = el 89. ap = nan 52. 4 53. 101 54.
n! Amﬁv: o n(n-1)(n+2)
60. a, = ——— 61. a, = ———— 55. 1 pdyz1:242:34+---4+n-(n+1) = .
o (2n+ 1) i (2n + 1)! 55. g &4 ( ) B
1 ; 58.
W zadaniach 60-61 nalezy skorzystac¢ ze wzoréw: 56. 3 Brele
59. e? 60. 61.
2n)!1=2-4---(2n—2) - (2n) 2n+DN=1-3---(2n—1)-(2n+1). ERIA :
62. lim a, = 1, gdyz ap = 2(—-3)" +3 T+Almv Ht
n—oc
Obliczy¢ granice ciagéw okreslonych wzorami rekurencyjnymi: 63, Tt i H q 5 edys oy = spt—th g (1F g
n—oQo —
62. a; =2, 24441 = —an+3 63.a; =a, ant+1 =pan+q, |p| <1
Odpowiedzi
3n—1 _ 3| _ 19 (N 8n—1 _ 3 1.2. Funkcje jednej zmiennej
L |57 — 1l = wmnse < 7 Wiee A V' NS glse J€ ) J J
>0 mH.Wm n>é
2.3 0] = &, wiec! A'NAS OIS ,
€>0 n>4a | .
gl 1.2.1. Wykresy funkcji
142.5" 2 s | k] 5" b
8. 35w — 3l = ﬁm+_u.m3 < .mm wice AV A _me,m: i m_ <€
e>0 m“_.u_.nm.mﬁ n>4
4. Rozbiezny 5. Zbiezny 6. Zbiezny _ Sporagdait wyltesidinuid:
o 1 S
7. Rozbiezny 8. Zbiezny 9. Rozbiezny l.y=ua 2.y=2
e 3 e
10. Rosnacy 11. Malejacy 12. Malejacy S:y=0n - Ve
1
13. 1 14. 2 15. 0 5.y=— 6.y= 3z
16. —0 17110 18 0@, = w+ In {/n ._ T.y=log, x 8.y = _omw o
19. 0, bo |sinn| <1 20. 2 21,01 \ 1\°®
22, -1 28. ‘1 24. 5 : 9.y=2° 10. y = Amv
25. 7 26. 3 27, =52 | 11. y = sinz 12. y = 2sina
28. 3 29. 0 30. —% f 13. y = sin Am,. + wl_.v 14. y = sin2x
31. 0 32,4 33:.2 ! ™
15. y = sin Ama — Iv 16. 7 = cosx
34. r 35. 2;¥/2n<aa<V/n?2" = 136, e 2
37. e~ 38, e} 39. ¢° . 17.ly= cos z 18. y = tgw

3
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e A
L; (n—1)n = n—1
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